她们,为何成为2017备受欢迎的女性作家?







依托购买、评论、阅读、笔记等丰富的读者行为大 数据,当当网于3月8日发布"2017年备受欢迎女性作 家名单",杨绛、克莱儿·麦克福尔、张德芬、蕊希、王安 忆、迟子建、尹建莉、佐佐木洋子、严歌苓、阿加莎·克里 斯蒂、卡伦·霍妮人选。当当网同时向广大女性读者推 荐"年度女性最爱阅读好书榜",致敬当代女性写作者 与阅读者。透过当代女性作家群体的文学创作现状, 可反观当代知识女性的诸多特征,洞察女性读者的阅 读喜好和倾向。

影视热剧带动出版物

高产女作家严歌苓创作了《芳华》《小姨多鹤》《金 陵十三钗》等百余部小说作品。2017年底,由冯小刚改 编制作的《芳华》电影版上线,14天票房就已突破10亿 大关,有效带动原著作品在当当图书和电子书上的销 量,环比上升289%。由殷超主播的正版听书《芳华》,也 为当当平台的听书爱好者读者带来一站式的全媒体

克莱儿·麦克福尔的畅销书《摆渡人》长期稳居当 当图书和电子书的各大年度榜单,2017年纸书销量已 突破150万册。2018年初,《摆渡人》系列签约电影改编 -次图书销售高峰,可以期待。

亲子教育受追捧

国内教育专家尹建莉创作的《好妈妈胜过好老师 2:自由的孩子最自觉》,是一部以家庭教育为主题的教 子手记,内容涵盖儿童学习玩耍、性教育、心理成长等 方面。2017年,尹建莉的作品在当当平台上的销量突 破1000万册,她也蝉联当当图书和电子书多个榜单的

位居2017当当五星好评榜TOP2的《小熊宝宝绘本 (全15册)》,全球累计销量目前突破千万册大关。该书由 日本著名画家佐佐木洋子创作,在当当平台收获了近60 万条读者好评留言,成为低幼绘本中的首选推荐之作。

心灵成长受关注

拥有网络千万粉丝的90后女主播蕊希,创造了 2017新书当当单本图书销量的纪录。由她创作的情感 小说《愿你迷路到我身旁》在当当平台上线后,短短几 个月累计销量就突破20万册,读者好评率高达99.9%。 她曾当过北漂、住过地下室、做过早间主播,每天穿梭 在凌晨四五点的北京街头;也曾为了追逐梦想,辞去央 广主持人的铁饭碗,从零做起。这本书用26个走心情 感故事,温暖着每一个追逐梦想的灵魂

华语世界深具影响力的心灵作家张德芬,收获数 十万当当读者评论,好评率也高达99.9%。由她创作的 心灵成长必读经典《遇见未知的自己》,被杨幂多次推 荐。张德芬2018年的新作《我们终将遇见爱与孤独》也 已在当当平台上线,这部作品讲述了作者在遭受挫折 后的蜕变,将自己童年的创伤、婚变、儿女远行等痛苦

人文情怀永不过时

在2017年度备受欢迎女作家榜单中,出现两位

2018年两会期间政协委员女作家的身影,她们分别是 中国作协副主席王安忆和作协委员迟子建。这两位委 员女作家生于20世纪五六十年代,笔耕不辍,均有荣获 茅盾文学奖的畅销作品。王安忆的《长恨歌》《匿名》 《众声喧哗》《天香》等情感、社会和历史类小说,迟子建 的《额尔古纳河右岸》《晚安玫瑰》《原来姹紫嫣红开遍》 等小说和散文作品均备受好评。以王安忆的《长恨歌》 为例,在当当销售的几个不同版本累计评论数万次,每 个版本都以接近100%的超高好评率实力吸粉。

作为当代作家,王安忆、迟子建身上具有独特的人 文情怀与时代担当,用优秀的文学作品为我们再现了 苦难、沧桑往事,成为广大女性读者追崇喜爱的作家。

侦探女王与心理学家受追捧

曾被多次翻拍的阿加莎·克里斯蒂经典侦探小说 《东方快车谋杀案》在2017年备受关注,收获来自当当 图书读者的数万条评论。在当当云阅读听书频道,读 者还可以收听由知名主播李野墨演绎的22集正版出版 物听书,尽享"纸、电、听"一站式全品类阅读体验

长期稳居当当心理学排行榜TOP10的《我们内心 的冲突》是美国著名心理小说作家卡伦·霍尼作品,武 5红、苏芩、张德芬等都表示深受此书影响。 自 1967年 《女性心理学》重版后,卡伦·霍妮已被公认为是首位伟 大的精神分析女权主义者,是西方当代新精神分析学 派代表性的女性心理学家,与阿德勒、荣格、兰克、弗洛

口碑成就时代写作者

当当综合了专业编辑推荐、读者评论和作品销量,推 荐了10本适合女性读者阅读的好书,献礼2018年国际劳 动妇女节,满足当代女性在工作、生活、情感、理财等各个 方面的阅读需求,推荐书目分别为《向前一步LEANIN》 《深度工作:如何有效使用每一点脑力》《世上另一个我》 《如何说孩子才会听怎么听孩子才肯说》《穷查理宝典:查 理·芒格智慧箴言录》《正面管教》《财务自由之路:7年内 赚到你的第一个1000万》《婴幼儿睡眠全书》《且以优雅 过一生:杨绛传》《灵魂有香气的女子》。以《穷查理宝典》 为例,在当当图书好评率高达99.6%,曾登2017当当云阅 读好书榜TOP10,并已有数万条读者笔记。据了解,当 当云阅读App现累计拥有4000万读者,在50万正版数字 读物中有超过三成被读者标注笔记,通常情况下每本书 也不低于数万条读者笔记。读者可通过当当笔记进行 阅读并在社区内与书友互动。

随着当当大数据对于销售表现、反馈评论、阅读 行为等维度的全面分析,畅销已不是衡量优秀作家的 唯一标准。据了解,3月5日,2017年度"当当影响力 作家评选"已经启动,备受关注。这项持续近一个月 的评选活动将最大规模地吸引读者参与,通过网上评 选、集合专业评审的方式,最终筛选多个领域的影响 力作家。评选投票于3月12日正式启动,将于当月26 日公布评选结果。

(本文来自新华网)







向阳街道:用"绣花功夫"打好党建基础

(上接第一版)各党总支紧紧结合当前两委换 届、扫黑除恶、秸秆禁烧、农清工程等开展党 建工作,八面玲珑、兼顾有方。同时,街道党 工委以党建为载体打造亮点,多样化展开。 以开展好"两学一做"常态化学习教育,创新 "机关大讲堂",用好故事、好体会教育身边 人。以持续推进"五级好人"建设,树立好人 标杆,打造好人品牌,崇尚传统道德,弘扬社 会主义核心价值观。以清明节为契机,组织 党员到向阳烈士陵园祭奠,重温入党誓词, 铭记光辉历史,传承红色基因,激发工作的 源动力。以党建带团建,组织开展"我为家 乡添绿色植树造林""激扬青春跟党走,我爱 家乡一日行"等主题实践活动,推进志愿者 队伍建设,彰显了党建活力。

通过党建引领,向阳街道党员走在前头、 干在前列,不断强化基层党组织政治功能和服 务能力,办好群众的事情,得到群众的认可,大 大提升了基层党组织的组织力和战斗力。